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How familiar are you with the teachings and values of 
the Christian faith?

Source: 2021 Australian Community Survey run by NCLS Research (n = 1,286)

More than half (56%) 
of Australians say they 
are familiar with the 
Christian faith. 

44% have limited, little 
or no familiarity

Australians’ views of Jesus
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I have little or no familiarity with
Christianity

I have a limited knowledge of some
of Christianity's teaching and

values

I am familiar with most of
Christianity's teachings and values

I have a strong understanding of
Christianity's teachings and values
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